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                                                                                                                   ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ

	

	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΘΕΤΙΚΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ   Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΔΙΑΝΥΣΜΑΤΑ (11Β)   

	Εισηγητής : Αθανασιάδης Κων/νος                                                     Διάρκεια: 3 ώρες 

                                                                                                                                 Νοέμβριος 2007

	ΘΕΜΑ 1ο 


	Να συμπληρώσετε τα παρακάτω κενά ώστε να προκύψουν αληθείς προτάσεις:
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ii. Αν  
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, τότε το μέσο  
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  του ΑΒ έχει συντεταγμένες   
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iii. Αν τα διανύσματα  
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iv. Αν   
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v. Ισχύει ότι:  
[image: image15.wmf].....

a^bÛa×b=

rr

rr


vi. Ισχύει ότι:  
[image: image16.wmf].....

a­­bÛa×b=

rr

rr


vii. Ισχύει ότι:  
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	(Μονάδες 25)

	ΘΕΜΑ 2ο 


	Α.  Αν   το ευθύγραμμο τμήμα  ΑΒ  έχει μέσο το σημείο Μ, να αποδείξετε ότι: 
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	(Μονάδες 15)

	Β.  Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις ως σωστό  Σ   ή  λάθος  Λ.

i. Αν   
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ii. Αν   
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iii. Αν   
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iv. Αν  Μ  είναι το μέσο του  ΑΒ, τότε  
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	(Μονάδες 10)


	ΘΕΜΑ 3ο 


	Α. Θεωρούμε τα σημεία  
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α) Να υπολογίσετε τη γωνία που σχηματίζει το διάνυσμα  
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	(Μονάδες 7)

	β) Αν  
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	(Μονάδες 7)

	

	γ) Αν  Κ(1,1), τότε να βρείτε την 
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	(Μονάδες 6)

	Β. . Έστω το διάνυσμα  
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	(Μονάδες 5)

	ΘΕΜΑ 4ο 


	Α. Δίνονται τα διανύσματα 
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     Να υπολογίσετε τα :
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	(Μονάδες 10)

	Β.Θεωρούμε τα διανύσματα 
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	(Μονάδες 7)

	

	

	Γ. Αν είναι 
[image: image55.wmf]2,6,8
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 να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης   
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	(Μονάδες 8)
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